

キャンパスガイド2021の訂正について

キャンパスガイド2021におきまして、以下のとおり一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

訂正箇所…P.42 入学試験について【令和2年度一般入試合格者平均点】

訂正前			⇒		訂正後	
後期日程					後期日程	
センター 試験	個別学力 検査等	合格者 平均点			センター 試験	個別学力 検査等
1000点	200点	717点			1000点	200点
900点	200点	617点			900点	200点
1000点	200点	603点			1000点	200点
900点	300点	561点			900点	300点

※一般入試（後期日程）は、新型コロナウイルス感染症対策で、入学試験の方法を変更しております。